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Slovensko je rôznorodá krajina 
s bohatou prírodou, ktorá ponúka 
široké možnosti strávenia voľné-
ho času v lete i v zime. Od Dunaja 
po Tatry, od Tatier po Pieniny, sa 
počas zimy krajina tradične zaha-
lí snehom, na čo sa tešia najmä 
priaznivci zimných športov. Dnes 
sa však už bez dlhých upravených 
zjazdoviek lyže ani neoplatí vyťa-
hovať. Preto medzi najobľúbenejšie 
strediská patria napríklad Jasná, 
Štrbské pleso či Tatranská Lomni-
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ca, ktoré sa postupným skvalitňo-
vaním svojich služieb dostávajú na 
svetovú úroveň. Sneh si tu nemu-
síte strihať z papiera, zasnežovací 
systém garantuje sneh a lyžovačku 
minimálne 5 mesiacov. A kto by 
si už len nechcel užiť sezónu od 
decembra do apríla? 

V Jasnej na vás čaká 49 km perfektne 
upravených zjazdoviek rôznych obtiažností, 
ktoré poskytnú priestor aj tým najmenším 
lyžiarom. Na freeridovej zóne a v snowparku 
si zase užijú adrenalín ich rodičia. Na vrchol 
Chopku sa dopravíte najmodernejšími lanov-
kami Funitel alebo 15-miestnou kabínkou. 
Jasná Nízke Tatry ako najväčšia lyžiarska 
aréna s výbornými podmienkami pre zimné 
športy na Slovensku ponúka na severnej 
i južnej strane Chopku nekonečné možnosti 
aktivít, zábavy a aktívneho oddychu. Vždy 
upravené zjazdovky si na vás počkajú aj vo 
Vysokých Tatrách. Keď k tomu prirátate ešte 
6,5 km carvingovú trať, máte sa naozaj na 
čo tešiť. Pre bežkárov sú k dispozícii trate 
dlhé až 26,5 km. Vybrať si môžete medzi 
najvyššie položeným lyžiarskym strediskom 
Štrbské Pleso alebo slnečnou lyžovačkou 

v Lomnickom sedle. Na Skalnatom plese 
myslia aj na rodiny s deťmi a poskytujú služ-
bu, ktorú určite radi využijú viacerí lyžujúci 
rodičia – babysitting v Indoor fun park Kam-
zíkovo. Spoločne si potom môžete užiť krst 
snehovej vločky, ktorý sa každoročne koná 
31. 12. na Štrbskom plese.

Po všetkých týchto aktivitách však tre-
ba nazbierať sily na druhý deň. Najlepšie 
v príjemne vyhriatej hotelovej izbe. V hote-
loch SOREA si každý z hostí môže dopriať 
potrebný oddych i regeneráciu. Z 11 hotelov 
má až 9 svoj domov medzi najvyšším poho-

rím na Slovensku. Vysoké Tatry ukrývajú 
hotel ***SOREA TRIGAN, hotel ***SOREA 
URÁN, hotel ***SOREA TITRIS, hotel 
***SOREA HUTNÍK I. a hotel **SOREA 
HUTNÍK II. Všetky sú ocenené Certifikátom 
„Zariadenie priateľské k deťom a rodinám“ 
v rámci projektu „Vstúpte s dieťaťom“. Pre 
tých, ktorí uprednostňujú pokojné prostre-
die, sú vhodné hlavne rodinné hotely 
SOREA HUTNÍK I. a II. v Tatranských Mat-
liaroch. Ich výhodou je lyžiarsky vlek pre 
deti a začiatočníkov priamo pred hotelom 
a doprava SKIBUSom k okolitým zjazdov-
kám. Pokiaľ si vyberiete niektorý z našich 
pobytových balíčkov, môžete si užiť aj 
vstup do Wellness centra. A to v hoteloch 
SOREA TITRIS, URÁN a TRIGAN. V hoteli 
SOREA URÁN, v tesnej blízkosti špičko-
vého strediska s najdlhšou zjazdovkou na 
Slovensku - v Tatranskej Lomnici, na vás 
čaká Wellness URANIA. Wellness centrum 
s nerezovým relaxačným bazénom s vod-
nými atrakciami a s detským bazénom so 
šmykľavkou. Samozrejmosťou je ponuka 
masáží či sauny. Vodný a saunový svet 
AQUA Relax v Hoteli SOREA TITRIS ponú-
ka oddych v bazéne s perličkovou masážou 
a vodnými dýzami. Deti sa vybláznia v 36-
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metrovom tobogáne, vodnom hríbe alebo 
zrýchľovacom kanáli. Svoju výnimočnosť 
si hotelový wellness nesie v ponuke saun 
– bio sauna s bylinkami vás nielen zahreje, 
ale rozhodne aj podporí vaše zdravie. Rov-
nako s možnosťami na oddych nezaostáva 
ani hotel SOREA TRIGAN s jeho WELL-
NESS SVETOM REGENERÁCIE A ODDY-
CHU. Nachádza sa pri známom tatranskom 
Novom Štrbskom plese. V ponuke má 
relaxačný bazén s vodnými atrakciami, det-
ský bazénik, sauny, fitnescentrum, masáže, 
zábaly a  odpočiváreň s priamym výhľadom 
na Tatry.

V Nízkych Tatrách si každý zamiluje hotel 
***SOREA SNP, hotel **SOREA MARMOT 
a hotel ***SOREA MÁJ. Hotel SOREA SNP 
sa nachádza len pár krokov od zjazdovky 
Biela púť v Jasnej. Už ráno vás rozmazná 
bohatými bufetovými raňajkami v presklenej 
slnečnej reštaurácii s výhľadom na vrcholy 
Nízkych Tatier, ktoré vás naštartujú na tú 
správnu lyžovačku. Večer unavené nohy 
a telo zregenerujete v saune alebo relaxač-
nými procedúrami, ako masáž lávovými 
kameňmi, reflexná masáž chodidiel, ra-
šelinový zábal, škoricový zábal či celková 
masáž. V prípade potreby je k dispozícii 

požičovňa lyží aj servis v priestoroch hotela, 
ktoré ponúkajú 10 % zľavu pre ubytovaných. 
Hotel SOREA MARMOT je zas v blízkosti 
kabínkovej lanovky v Jasnej. Pre ubytova-
ných zabezpečuje požičovňu lyží a odvoz 
k vlekom, je vhodný aj pre lyžiarske školy. 
Neďaleko Skicentra OPALISKO sa nachádza 
hotel SOREA MÁJ. Jeho návštevníci tu nájdu 
i termálnu vodu „z Mája“ vynikajúcu pre od-
dych tela a dobrý spánok. Tí, ktorí nenechajú 
všetku energiu na svahu, si prídu na svoje 
v JUMPING centre pri aeróbnych cvičeniach 
sprevádzaných motivujúcou hudbou. 

Aby sme však nezostali len pri krásach 
Tatier, kvalitnú lyžovačku si užijete aj v nád-
hernom prostredí Pienin. Pokojné, rodinné 
prístrešie v údolí minerálnych prameňov tu 
poskytuje hotel **SOREA ĽUBOVŇA. Okrem 
toho má hotel v zozname výhod aj skiservis, 
požičovňu lyží i snowboardov či školu lyžo-
vania. Ak by vaše srdce pookrialo viac pri 
slove wellness ako lyžovačka, príjemný zim-
ný relax nájdete v hoteli ****SOREA REGIA 
v Bratislave na hradnom vŕšku, konkrétne 
v jeho hotelovom relax centre BAANTHAI. 
Aj rozhodný zauvažuje pri ich širokej ponuke 
luxusných thajských masáží.

Všetky bližšie informácie nájdete na 
www.sorea.sk.
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